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Unfreie Arbeit und "freie" Wirtschaft ade! -
Dieses Buch zeigt den Unsinn des Leistungszwang und das Arbeiten um des arbeiten Willens in unserer
Gesellschaft. Gezeigt werden Auswege aus einem Matrixsystem in dem die Profitmaximierung Vorrang hat
vor Glück, Mitmenschlichkeit, Solidarität und dem göttlichen Recht, eines gemütlichen Daseins. Ein System
in dem die Menschen immer mehr zum ängstlichen (Angst um den Arbeitsplatz) Hamster im Hamsterrad
mutieren und ausgebeutet werden.

? Gründe warum Arbeit den Menschen mehr schadet als nützt
? Tipps zur Befreiung aus der üblichen Lohnsklaverei
? Aussteigerbuch
? Kapitalismuskritik
? Lob auf die Faulheit.

Warnhinweis: Das Lesen dieses Buches kann dazu führen, daß Sie umgehend Ihren Job kündigen!
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From reader reviews:

Charles Stephens:

The particular book (Unfreie) Arbeit ist Scheiße!: Schnauze voll! Ich steige aus! (German Edition) will bring
someone to the new experience of reading the book. The author style to spell out the idea is very unique. In
the event you try to find new book you just read, this book very ideal to you. The book (Unfreie) Arbeit ist
Scheiße!: Schnauze voll! Ich steige aus! (German Edition) is much recommended to you to read. You can
also get the e-book from official web site, so you can more readily to read the book.

Jason Nunez:

The e-book untitled (Unfreie) Arbeit ist Scheiße!: Schnauze voll! Ich steige aus! (German Edition) is the
guide that recommended to you you just read. You can see the quality of the book content that will be shown
to you. The language that author use to explained their way of doing something is easily to understand. The
writer was did a lot of investigation when write the book, so the information that they share to you personally
is absolutely accurate. You also could get the e-book of (Unfreie) Arbeit ist Scheiße!: Schnauze voll! Ich
steige aus! (German Edition) from the publisher to make you much more enjoy free time.

William Leighty:

You are able to spend your free time you just read this book this reserve. This (Unfreie) Arbeit ist Scheiße!:
Schnauze voll! Ich steige aus! (German Edition) is simple to create you can read it in the park your car, in
the beach, train as well as soon. If you did not have got much space to bring typically the printed book, you
can buy the actual e-book. It is make you better to read it. You can save often the book in your smart phone.
And so there are a lot of benefits that you will get when you buy this book.

Consuelo Collier:

That reserve can make you to feel relax. This specific book (Unfreie) Arbeit ist Scheiße!: Schnauze voll! Ich
steige aus! (German Edition) was colorful and of course has pictures around. As we know that book
(Unfreie) Arbeit ist Scheiße!: Schnauze voll! Ich steige aus! (German Edition) has many kinds or category.
Start from kids until teens. For example Naruto or Private eye Conan you can read and believe you are the
character on there. Therefore not at all of book are make you bored, any it makes you feel happy, fun and
relax. Try to choose the best book for yourself and try to like reading in which.
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